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YpOK MmaTeMaTUuKu
4 Knacc

no Teme
«[leneHue Haueno
‘U AeneHue ¢ oCTaTKOM»

, Yuntenb Ha4varnbHbIX KNaccoB
MBOY Becenosckas COLLNe1 BbepkyH E.A.




YCmHE 1] cHem

Hangun B Kaxgaom psaay nuliHee 4Yucro







YMHOXEHME
BN YncCna, KOTopble He ABMAKTCSA pe
YMHOXeHUA Ha 4
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MoxHo nu 13 wapukoB
pasfaenuTe Ha 4?

13:4 =3 (ocT. 1)



MPABUIO 1:

[lpu AeneHun ¢ OCTaTKOM pe3ynbraT
3anucbiBaloT AByMA yucnamu. [lepBoe
YUCIO Ha3bIBalOT HENOMHbLIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.

13:4= 3 (ocT. 1)



MPABUIO 2:

OcTaTtok npu geneHun Bceraa
OOJIKEeH ObITb MeHbLUe fefinuTerns.

13: 4 =3 (ocT.1)
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BbiI cuumaeme, Ymo ypoOK rnpouwesn
Os1s1 eac rns1o00meopPHO, € MoJsib30U.
Bbi Hay4usnucb U Mo)xeme rnomMoYyb OpyauMm.

BblI cuumaeme, Ymo Hay4unucb
Hdenumb ¢ ocmamkowm,
HO eaM eWw,é Hy>KHa NMoMoWb.

BuL cuumaeme, umo 6LUI0 MPYOHO HA
ypoke.



